

Заря Востока
г. Тбилиси

26 МАЯ 1962

Спектакли Грузинского ТЮЗа на московской сцене

МОСКВА. 25. (Корр. Груз-ТАГа). В Кремлевском театре с большим успехом прошли выступления Грузинского ТЮЗа. Вчера он показал спектакль «Цициа» в филиале МХАТ. Перед началом спектакля на авансцену поднялась группа московских деятелей искусства. Актер МХАТа Квачадзе от имени коллектива театра тепло приветствовал гостей из Тбилиси.

— Мы, артисты МХАТа, — сказал он, — уступая сегодня вам сцену, видевшую таких замечательных мастеров, как Станиславский, Качалов, Москвин, Тарханов, жееаем новых больших творческих успехов.

Затем ТЮЗу был вручен сувенир — изображение «Чайки» — эмблемы прославленного русского театра.

Постановка спектакля «Цициа», игра актеров, особенно Джапаридзе, Ревазишвили, Барамидзе, Хорава и других, покорила зрителей. В зале неоднократно раздавались горячие аплодисменты.